

上海法治报微信 扫一扫,或搜微信号

微博http://weibo.com/shfazhibao

Shanghai Law Journa

传递法治力量

总第 6534 期 2021 年 6 月 8 日 星期二 农历四月廿八 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

数百年奔流激荡。曾经苦难深重,如今意气昂扬。在科学真理和崇高理想的指引下,中国大地发生历史巨变,我们无比坚定,社会主义没有辜负中国!在中国共产党领导人民的顽强奋斗中,信仰的光芒熠熠闪烁,伟大的事业青春盎然,我们无比自豪——

## 中国没有辜负社会主义!

■ 中国北京,人民大会堂,习近平总书记 2016 年在庆祝 中国共产党成立 95 周年大会上向世界宣示:中国共产党领导中 国人民取得的伟大胜利,使具有 500 年历史的社会主义主张在世 界上人口最多的国家成功开辟出具有高度现实性和可行性的正确 道路,让科学社会主义在 21 世纪焕发出新的蓬勃生机。 ■ 在中国特色社会主义制度下,中国人民享受着前所未有的民主、自由和人权,感受着前所未有的获得感、幸福感、安全感。中国制度和治理体系是党和人民历尽千辛万苦、付出巨大代价取得的伟大成就,矗立起人类制度文明和政治文明发展史上的一座丰碑! 新华社播发署名"宣言"文章 详见 A7



# 守牢风险底线 优化防控机制

### 市政府常务会议原则同意《上海国际金融中心建设"十四五"规划》

本报讯 市委副书记、市长龚 正昨天主持召开市政府常务会议, 要求按照市委部署,持续深化国际金 融中心建设,全力打造虹桥国际开放 枢纽,不断推进旅游业提质增能。

会议原则同意《上海国际金融中心建设"十四五"规划》并指出,金融是现代经济的血液,作用越来越重要。要服务国家战略,抓好规划的

贯彻落实,并与其他国家战略紧密联动、深化协同。要服务实体经济,既要引导金融机构创新产品、服务好重点产业,又要深化大数据普惠金融应用,更好助力中小微企业健康发展。同时,要守牢风险底线,进一步优化金融风险防控工作机制,全力构筑与国际顶尖金融中心相适应、相匹配的安全网。

会议原则同意虹桥国际开放枢 纽中央商务区"十四五"规划并指 出,"十四五"时期是建设国际化 中央商务区的关键时期,要加大重 点项目工作力度和推进进度,突出 功能打造和环境配套,争取早开 工、早建成、早发挥效益。要抓住 进博会举办等战略机遇,把政策资 源用在吸引龙头企业投资兴业上, 用在支持引进各类重大战略项目上。要以最大诚意吸引旅客变顾客,以最优环境吸引客流变成商务流,加快形成全球知名品牌区域消费中心、国际化消费体验中心,进一步提升人气指数。

会议原则同意《关于支持上海 旅游业提质增能的若干措施》并指 出,要因情施策、因地制官,处理 好精准防控和促进旅游发展的关系。要处理好市内游和人境游的关系,持续提升旅游品质和服务水平,畅通旅游市场内循环,并做好准备,努力在旅游外循环恢复增长中抢得先机。要处理好传统旅游业态和新兴旅游业态的关系,以数字化赋能旅游业发展再上新台阶,满足市民游客的多元化需求。

#### 新华时评

## 学子们,写下自己的新奋斗

结合建党百年阐述"可为与有 为"、以毛泽东《体育之研究》文中 观点谈感悟与思考、"论生逢其时" ……今年的高考作文题目,一如既 往紧扣时代主题、关注青年话题, 一千多万考生在试卷上写下属于 自己的新方位、新奋斗。

百年来,无数中国青年以热 血和热爱,铺就了一条前赴后 的数国、兴国、强国之路。 和民族的希望,有赖青年路 时代点亮新梦想,新青年路上 证程,一个更加美丽富强、更加 朝气蓬勃的中国,一定会在青年 们站立的地方、在青年们奋斗的 手中升起来。

"我是音乐家" "我是南京 大学的一名翻译官" "我是南国家 大学的一名翻译官" "我是南国家 为祖国立下赫赫战功的高号 ……高考前夕,一所中学高。 生在模拟多年后的自己接受采访。 "少年心事当篇云",缤纷的梦想, 映照出年轻一代"勇敢做自己" 的意气风发。

"人生没有白走的路,每走 一步都算数。"今天的环境下, "一考定终身"的宿命已不复存 在,但对于大部分青年学子而言,高考仍是叩响未来之门的一件大事。以高考为支点去跳出现状、撬动梦想,这本身就是弥足珍好的机会。迈向机会之门的每一分努力都值得尊重,未来,还有更多关切、更多考题等着我们去努力。为了理想去拼一把,正是青春最炫的样子。

高考是有限的试卷,人生是 无边的画卷。青春路正长,奋斗 正当时。青年人,放飞心中的笔, 在新时代写下属于自己的精彩篇





## 高考首日

2021 年上海市普通高校招生统一文化考试于 6 月 7 日至 9 日举行。全市共设 19 个考区、104 个常规考点(含笔试考点和听说测试考点),所有考场均为国家教育考试标准化考场。首场语文科目考试在昨天上午 9 时开考。

左图: 长宁交警在市三女中考点疏导交通 记者 汪昊 摄

上图:静安公安民警在市西中心考点门前

■ 相关报道详见 A5